

MĚSÍČNÍK HRÁČŮ ŠIPEK ŠIPEKÁŘ

číslo 10/08

říjen 2008

ZDARMA

1. Republiková Grand Prix, 26. - 28. 9. 2008, Hotel Sigma, Olomouc

Turnaje TOP v režii Otto Zmelíka a Mariky Benešové

První celorepublikové setkání šipkařů v nové sezoně se uskutečnilo v tradiční baště - olomouckém hotelu Sigma, který po všech stránkách nabízí ideální podmínky pro konání takové velké akce. Od pátku do neděle zde bojovali hráči ze všech koutů republiky a díky také za to, že se těchto soutěží mohou a také účastní bratři Slováci. O nejrůznější překvapení nebyla nouze a tak si pojďme jednotlivé fragmenty připomenout.

PÁTEK

Tradiční úvod mixů

Asi neobjevím Ameriku, když napíšu, že páteční část Grand Prix patří především soutěži mixů a pro další zájemce pak zahřívacímu Warm - Upu. V soutěžích mixů se mi zdá, že se konkurence neustále zvyšuje. Pro mnohé hráče a hráčky již to není pouze doplňková disciplína na rozehráni, ale plnohodnotná disciplína. Do turnaje se přihlásilo hned padesát párů. Před branami semifinále zůstaly silné páry z předních míst žebříčku jako Schedivá - Drtil, Staníková - Čožík, Procházková - Dlab a překvapení v podobě páru Šauerová - Bělina. Bronzové pozice svorně obsadily páry Farná - Král a Tetjujeva - Dedek. Do finále se probojovali Blanka Vojtková s Martinem Rédou, proti kterým stanuli Marika Benešová a Martin Kapu-cián. Marika



Marika Benešová a Oto Zmelík se stali vítězi TOP turnajů.

s Martinem byli v souboji na pódiu úspěšnější a zaslouženě si tak připsali vítězství v Grand Prix.

Turnaji mixů se tentokrát nevyhnuly jisté komplikace ve výkladu pravidel a následně sjednávání spravedlnosti. Hráč, který se výroky rozhodčího cítil ošizen a pobouřen, pak svým pokřikováním přes půl sálu rušil ve hře

ostatní šipkaře na okolních terčích, což už mu ale unfair nepřípadalo.

V malé republikové Grand Prix mixů pak zvítězila dvojice Petra a Michal Giertlovi z Českých Budějovic před Patricií Tobolovou a Romanem Sasýnem z Kozlovic. Také zahřívací turnaj open jednotlivců skýtal mnohá zajímavá jména. Turnaj se

nakonec stal kořistí slovenského Matúše Faglice z Dolného Kubína, který ve finále udolal Jirku Šinfelta ze superligového týmu Tytan Dušníky. Třetí místo bral domácí Josef Macek, nejlepší ženou turnaje pak byla Lada Kotláríková. Všechny páteční turnaje tradičně končily dost pozdě, takže většina účastníků zamířila raději do svých postelí než do víru nočního velkoměsta. Ovšem výjimky potvrzují pravidlo, a to platilo také tentokrát.

SOBOTA

Návrat Lenky Schedivé

Jestliže páteční program je jen jakousi zkouškou připravenosti hráčů, pořadatelů a

obsluhujícího personálu, pak sobotní dění prověří všechny dokonale. A jediným problémem celé soboty snad bylo jen nehorázné horko v sále, se kterým si organizátoři nevěděli rady. V sále hotelu Sigma na terčích bojovalo 276 mužů a 72 žen, což je poměrně slušná porce jednotlivých zápasů. Tradičně se první dostali ke slovu Topkaři. Ve skupině A den nejlépe odstartoval Radim Pavlík, který skupinu bezpečně vyhrál. Výborně si vedl také Karel Povolný, který krom utkání s Radimem všechna zbývající vyhrál a postoupil z druhého místa. Dále šli také Petr Krivka a Marek Čaňo. Ve skupině B potvrdili své ambice David Hradecký a Vratislav Král, postoupili také Čestmír Křepelka a Martin Rypár. V C skupině byl favoritem Martin Hoffmann, kterého dále doprovodili také Otto Zmelík, Luděk Kristin a Jaroslav Trojáček. A konečně ve skupině D uspěli Petr Pašta, Daniel Záruba, Ondřej Bali a Jan Pečinka. Mezi ženami skupinu A vyhrála Dagmar Komorová před Ivetou Bruskou, postoupila také Markéta Abadžieiová a Blanka Vojtková.

Ze skupiny B šly dále Marika Benešová, Markéta Mrňíková, Martina Chudá a Alena Procházková. Ženy hrály čtvrtfinále, kde postoupila Dáša Komorová (5:2 nad Alenou Procházkovou), Markéta Abadžieiová (5:0 nad jmenovkyní Mrňíkovou), Marika Benešová (ta 5:2 s Blankou Vojtkovou) a Iveta Bruská (5:2 s Martinou Chudou). V semifinále nenašla Dáša Komorová zbraň na zavírání Markéty Abadžieiové a prohrála 2:5. Marika Benešová pak udolala odpor Ivety Bruskové 5:3. Finálový duel TOPky žen pak nabídl plný počet legů. Ten rozhodující devátý získala Marika Benešová a stala se vítězkou ženské TOPky.

(Pokračování na str. 2-3)

Regionální Mastery UŠO



str. 4-5

Inter Dart Trophy Itálie



str. 7

Letní pohár Willcapu Úpice



str. 9

Nedávno jsem narazil na polemiku, zda hraje šipky hodně či málo lidí. Z pohledu ligových soutěží o tom nemůže být pochyb. Tam je hráčské zázemí více než slušné. Jak je tomu ovšem z pohledu soutěží jednotlivců, toť otázka.

K posouzení jsem využil software UŠO a vybral data výhradně z této sezóny (tj. od 1. 12. 2007 do teď). A vystupy to nejsou nezajímavé. Vezměme si třeba statistiku Republikových Grand Prix. Alespoň jednou se jich (nebo turnajů TOP) zúčastnilo čtyřistapadesát mužů a stovka žen. To nejsou rozhodně počty malé, ale na druhou stranu nikterak mimořádné. Jinak je tomu se statistikami Regionálních Masterů. Tady už jde o čísla řádově trojnásobná. Alespoň jednou se na nich prezentovalo patnáctset mužů a třístapadesát žen. A pochopitelně absolutně nejvyšší hodnoty pak jsou u Místních Openů, které hrálo na šestapůl tisíce mužů a přes dva tisíce žen. A možná, že ještě zajímavější je fakt, že alespoň deseti turnajů se v této sezóně zúčastnilo přes dva tisíce dvěstě mužů a pětset padésát žen...

Je-li toto malý či velký zájem o šipkový sport, nechť posoudí každý sám. Můj dojem je, že to vůbec není špatné.

(-r-)

REGIONÁLNÍ MASTERY UŠO

Posledním srpnem skončily nejen prázdniny mládeži a dětem školou povinným, ale i prázdniny šipkařské. Prázdniny (alespoň ty šipkařské) to nebyly absolutní. V řadě oblastí se hrály nejrůznější letní soutěže, které většinou nabídly hráčům turnaje v disciplínách, na než se v průběhu oficiálních soutěží během celého roku nedostane. V září se však už oficiální soutěže UŠO rozeběhly na plné obrátky. V tomto měsíci, jako jediném v celé sezoně, se hrály dvě významné šipkové akce - Regionální Mastery a Republikový Grand. Regionálním Masterům byl vyhrazen první víkend a soudě podle zpráv, které jsme do redakce dostali, to byly akce hodně rozdílné. Zatímco se na některých místech účast pohybovala na hranici dvou desítek, jinde si přišla zahrát třeba i stovka šipkařů. I zpravodajství z Masterů odpovídá pomalu se rozvíjející sezoně. Hrál se na jedenácti místech a z nich polovina nám do redakce neposlala ani řádek (ani fotku)...

Příspěvky od těch, kteří si dali tu práci a o svém turnaji napsali, najdete na stranách 4 a 5.



ASRON s.r.o.
hroty@hroty.cz



THE DART SIDE OF LIFE

